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Діє нова форма заяви  

про внесення відомостей  
до Єдиного реєстру місць 

зберігання 
 
 

 
 
  

Червень  2025 

Будьте в курсі податкового законодавства: 
користуйтеся офіційними джерелами 

інформації податкової служби 
Дніпропетровщини! 



   

 
Головне управління ДПС у Дніпропетровській 

області інформує, що 23.05.2025 набрав чинності 
наказ Міністерства фінансів України від 17.03.3025 
№ 159 «Про затвердження форми заяви про 
внесення місця зберігання до Єдиного реєстру 
місць зберігання та про внесення змін до 
відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі місць 
зберігання, порядку її заповнення, форми витягу з 
Єдиного реєстру місць зберігання та Кодів і видів 
товару (продукції)» (зареєстровано в Міністерстві 
юстиції України 18.04.2025 за № 604/44010) (далі – 
Наказ № 159). 

 

Наказом № 159 затверджено: 
 

- форму заяви про внесення місця зберігання 
до Єдиного реєстру місць зберігання та про 
внесення змін до відомостей, що містяться в 
Єдиному реєстрі місць зберігання (далі – Заява); 

 

- Порядок заповнення заяви про внесення 
місця зберігання до Єдиного реєстру місць 
зберігання та про внесення змін до відомостей, що 
містяться в Єдиному реєстрі місць зберігання; 

 

- форму витягу з Єдиного реєстру місць 
зберігання; 

 

- Коди і види товару (продукції). 
  

 

 
  

 
  

 
 
  

  

 

  
 

 
 
  

  

 

  

 

  

 
 
 

 
 

 
 
  

  

 

  

 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
  

  

 

  

 

Відповідно до Наказу № 159 втратили 
чинність:  

- наказ Державної податкової адміністрації 
України від 28 травня 2002 року № 251 «Про 
затвердження Порядку ведення Єдиного 
державного реєстру місць зберігання та форми 
довідки про внесення місця зберігання до Єдиного 
державного реєстру», зареєстрований у 
Міністерстві юстиції України 15 серпня 2002 року 
за № 670/6958; 

- наказ Державної податкової адміністрації 
України від 13 листопада 2002 року № 539 «Про 
внесення змін до Порядку ведення Єдиного 
державного реєстру місць зберігання», 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України                  
25 листопада 2002 року за № 912/7200; 

- наказ Державної податкової адміністрації 
України від 07 вересня 2009 року № 489 «Про 
затвердження Змін до Порядку ведення Єдиного 
державного реєстру місць зберігання» 
зареєстрований у Міністерстві юстиції України                 
02 жовтня 2009 року за № 924/16940. 

Наказ № 159 опубліковано у виданні 
«Офіційний вісник України» від 23.05.2025 № 40.  
  

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 
  

  

 

  

 


